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  1. Your ward has Chosen Panjab
University because  


 2. Transparency in the
evaluation/examination System   
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  3. Overall discipline in the institution   


41 responses

  4. Quality of Teaching in the institution  


41 responses

  5. Extracurricular/sport activities  


41 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

9.8%

56.1%

34.1%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

9.8%

56.1%

34.1%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

9.8%

53.7%

36.6%



7/15/22, 3:33 PM PANJAB UNIVERSITY, CHANDIGARH FEEDBACK FROM PARENTS

https://docs.google.com/forms/d/121J7fNShonRTNikGO8yVm5tgKGjqkM0nxGYi6keET3I/viewanalytics 3/4

  6. Availability of text and reference
books    
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  7. Outcome of the course    

41 responses

  8. Quality and relevance of the course
to your word   
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  9. Teaching learning process in the
institution/department    


41 responses

  10. Institution activities helpful in
getting jobs and placement  


41 responses
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